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Till elev/målsman för elev på Oskarshamns Ridklubb

Bemanning av Havrehörnan Vårterminen 2025

Havrehörnan fyller en viktig funktion i vår verksamhet. Där kan elever, föräldrar med flera köpa en värmande eller svalkande dryck, en mättande toast, eller kanske lite godis. Många elever kommer till ridskolan direkt efter skolan och kan behöva något att äta innan eller efter sin ridlektion. För många fungerar Havrehörnan som en mötesplats, där man kan sitta och prata en stund med kompisar innan man ska rida eller ta hand om sin sköthäst. Och för många av de vuxna som följer med barn eller barnbarn till ORK kan det också vara skönt att få sitta ner en stund eller få en kopp kaffe till livs! Cafeterian är även en viktig inkomstkälla för vår förening och en bidragande del till att vi kan hålla lägre avgifter. 

Ridande elever och föräldrar hjälps åt med att hålla cafeterian öppen. Ni får själva sätta upp er på valfritt pass (behöver inte vara samma dag som ni/era barn har ridtid) och det finns även pass att välja på under tävlingar och Ungdomssektionens aktiviteter på helger. Observera att det är ett pass/elev och grupp som gäller och att den tid som ni har satt upp er på är den tid som ni ansvarar för att bemanna. Man kan inte bara stryka sig från listan under terminen utan att byta med någon annan. Självklart får man sätta upp sig på flera pass om man har möjlighet till det. 
Rekommenderad öppettid vid vardagsbemanningen är måndag-fredag klockan 17.00 -19.00 och lördag klockan 9.00-11.00. Varje stund som cafeterian håller öppet är värdefull för ORK!

I cafeterian finns det en pärm med instruktioner om vad som behöver göras när man bemannar cafeterian. Man förväntas till exempel brygga kaffe, göra toast och sälja godis. (Är du osäker på något så finns det oftast en vänlig själ i stallet som du kan fråga!) För att bemanna cafeterian ska man ha fyllt 18 år. Nyckeln till cafeterian hämtas ut hos tjänstgörande ridinstruktör. Vid bemanning under tävlingsdagar lämnas det ytterligare instruktioner.

Din insats betyder mycket!
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